

体育 | 特色

CCTV 5+ 体育赛事

直播 欧冠1/4决赛 第二回合
88:13 马德里竞技1:0巴塞罗那

一生只爱床单军团 中国美女球迷惊艳9秒爆红 网友:比梅西上镜还多



■女神球迷

昨晨在“床单军团”马竞主场与巴塞罗那的欧冠1/4决赛次回合比赛中,一位中国女球迷两次出现在官方转播镜头当中,这位微博名叫@若茜 Roxi(下文简称若茜)的中国女孩一下子在社交网络上火了,不仅是在中国的微博上,也在国外的推特上。

若茜第一次出现在转播画面特写镜头里,是从64分钟02秒开始,到64分钟07秒结束,镜头给了它5秒钟。若茜是一位马德里竞技球迷,她左手的手腕上戴着马竞的围巾,身上穿着马竞的卫衣。在第一次出现在镜头里的時候,她双手十指紧扣,很紧张的样子,而这时也正是巴萨下半场加强进攻的时候。

若茜第二次出现在特写镜头



若茜与马竞主帅西蒙尼合影

当中,是88分钟8秒开始,到88分钟12秒结束。她低着头,似乎场上的紧张局面让她不敢看,然后她抬起头,长舒一口气,接着鼓掌鼓励球队。总计累加若茜获得了9秒多的特写镜头。

欧足联的官方转播信号同时供给全世界所有拥有转播版权的媒体,中国球迷们和西班牙球迷们,乃至世界球迷们都能通过转播看到这两组特写镜头。

在微博上,很多认识若茜的朋友艾特她的微博,告诉在场的无法看到电视转播的她导演将她的画面传递给了全世界。刚刚在卡尔德隆球场看完球的若茜还不了解情况,她微博称有球迷找她合影,说她是名人了。之后她发布一条微博称谁能告诉她“怎么回事”。有网友留言说:“你上电视了,你太美了。比赛时导播经常切你的镜头,你太美了。”甚至很多人将她称为“马竞女神”。但实际上,若茜在马竞球迷圈早已很有名,是铁杆马竞球迷。

推特上人们也在谈论她

在推特上,很多关于来自中国的马竞女球迷的讨论,通过搜索“china del atle(马竞的中国女孩)”或“china atletico(中国女孩 马竞)”等词,可以得到很多推文。比如一名叫鲁文·桑切斯的人说:“马竞能赢的另一个原因是中国女球迷在比赛祈祷。(笑脸)”贝西诺斯·德·昆卡说:“哈维说,错就在中国女球迷穿的是马竞球衣。”还有人在问“在中国是马竞球迷多还是梅西球迷多”,一名叫豪尔赫·冈萨雷斯的人则说“中国女球迷出现在镜头里的次数比梅西都多”…… 周博

■男神球迷



73天穿越三大洲骑行24000公里 英国球迷开着三轮去看世界杯

北京时间6月13日凌晨4点,2014年巴西世界杯就将盛大开幕,全世界的足球迷希望亲临现场观看揭幕战。大部分人可能会选择飞机、游轮或汽车等交通工具去巴西,但44岁的英国球迷克里斯·哈列特却选择了最“自虐”的一种——开着自己心爱的三轮摩托车,从伦敦一路骑向巴西里约热内卢,穿越欧洲、北美洲和南美洲,途经9个国家,全程约为24000公里。

最大的苦恼是每天换床睡

克里斯本是伦敦从事IT行业的白领,最大的爱好就是足球。为了能到巴西现场观看世界杯,克里斯辞去了工作。4月出发巴西前,克里斯在欧洲转了一圈,参观皇马等欧洲豪门的主场。“我早就想这样做了,可惜一直没有时间。”克里斯兴奋地说,“现在我辞职了,终于有时间了,这也算是巴西行的热身吧。”4月1日回到伦敦后,克里斯没做太多的休整,就骑着摩托向巴西出发,希望能在6月12日之前到达巴西,赶上世界杯开幕式。

这次长途奔袭,独自上路的克里斯面临各种不确定因素。他需要时刻监控摩托车引擎的工作状态,确保它每天至少工作12小时。一直在户外骑行的克里斯,必须面对寒冷天气的考验,有时他不得不停车来躲避寒风的侵袭。克里斯的最大苦恼是睡觉:“虽然一路上我都住旅馆,但我每天都睡不同的床,这种感觉真的非常糟糕。出来没几天,我已经开始怀念家里那张温暖的床了。”

欧洲行(2月24日~3月28日)

本菲卡→皇马→巴萨→巴黎圣日耳曼→AC米兰→拜仁→阿贾克斯

巴西行(4月1日~6月12日)

英国→美国→墨西哥→洪都拉斯→哥斯达黎加→哥伦比亚→厄瓜多尔→智利→阿根廷→乌拉圭→巴西

要帮助英格兰队克服点球难关

每天骑行12小时,晚上还因为床的缘故睡不好,克里斯为什么要这样做?“我当然可以像大多数人一样乘飞机去巴西,然后在巴西的沙滩上晒着太阳等待世界杯的开始。但我觉得这样做,实在乏味。”克里斯说,“虽然我的选择将会是一次漫长而艰苦的旅行,但还有什么比机车、旅游、足球合在一起更让人心动的呢?同时,我也希望用我的行动,为联合国儿童基金会筹集更多的善款,为慈善事业出一份力。这也是我辞去工作,进行摩托车足球行的最大原因。”

除了备用食物、水、汽油、衣物和维修工具外,克里斯的摩托车上还放着两样东西:一个足球和一个大力神杯(世界杯冠军奖杯)复制品,每到一个城市,克里斯就会停下来,在各地的地标性建筑或名胜古迹前合影,还会邀请当地人和自己进行迷你点球大战。每个击败他的人,都可以举起他事先准备的仿造大力神杯,并来一段最酷的庆祝。克里斯将会把这些照片和视频放到网上,希望以此吸引更多人关注足球,关注他所代表的联合国儿童基金会。

到达巴西后,克里斯还准备和备战世界杯的英格兰国脚们过过招,为自己的祖国摇旗呐喊。“历史上,英格兰队总会在点球大战中失利。希望霍奇森(英格兰主教练)和国脚们多看看我拍的视频,然后找到主罚点球的秘诀。”克里斯说。 林冉

男 女 球迷